

Личный вклад в повышение качества образования и транслирование опыта практических результатов своей профессиональной деятельности.

Транслирование опыта практических результатов профессиональной деятельности (п.2.1.)



ПЕВЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ
НИЖНЯЯ САКСОНИЯ



КОНТАКТШТЕЛЛЕ МУЗИК
В ЗЕМЕЛЬНОМ ОКРУГЕ ХИЛДЕСХАЙМ Н.О.

ОТЗЫВ

Настоящим мы выдаем рецензию на музыкально-педагогическую работу госпожи Данченко Елены, которую она провел во время своего визита в Германию.

Певческая Академия Нижней Саксонии и Контактштелле Музик уже много лет сотрудничают с музыкантами из России.

С одной стороны мы предоставляем возможность проведения концертов и реализуем совместные концертные проекты. С другой стороны мы постоянно приглашаем наших российских гостей, чтобы они передавали свои знания и способности в университетах и школах. Кроме этого мы проводим музыкально-педагогические мастер-классы с российскими музыкантами в качестве преподавателей.

Ирина Анатольевна, педагог российской школы дополнительного образования «Эрудит», также являлась преподавателем. Она многократно делилась своим художественным и педагогическим опытом.

Ирина Анатольевна проводила в качестве преподавателя мастер-класс в университете Хильдесхайма для студентов факультета культурологии. Благодаря систематической классификации и отличной подготовке Ирина Анатольевна смогла передать студентам глубокие знания о инструменте, о способах игры и возможностях применения. Поскольку в Университете Хильдесхайма есть учебный семинар, занимающийся русским фольклором, некоторые немецкие учащиеся смогли набрать практический опыт. Ирине Анатольевне замечательным образом удалось установить соответствие интеллектуальным требованиям немецких учащихся. 10 участников специального мастер-класса были в восторге от возможности познакомиться с Ириной Анатольевной, незаурядным музыкантом и педагогом.

Но Ирина Анатольевна работала не только с учащимися университета. Мы приглашали ее как музыканта и педагога также и в немецкие школы. Она выступала с концертами перед школьниками 1-10 классов (возраста 6-15 лет).

Поразительно было то, что дети и подростки внимательно и большим интересом слушали концерты. На школьные концерты часто приходили ученики всей школы.

Дети и подростки узнали при этом много нового. Они смогли набрать личный опыт, пробуя играть на инструменте сами. С большим удовольствием дети и подростки принимали участие в танцах.

Музыка и движение хорошо совмещались друг с другом, настолько, что дети и подростки уходили после занятий радостными, с хорошим настроением.

Школьные педагоги сообщали, что дети после участия в мастер-классах становились более раскрепощенными и внимательными. Это объясняется тем, что Ирина Анатольевна преподает музыку так хорошо и тем самым вносит свой вклад в создание целостного общеобразовательного идеала.

Госпожа Ирина Анатольевна обогащает всевозможные культурные проекты, которые мы проводим совместно с Певческой Академией Нижней Саксонии и Контактштедле Музик здесь в Германии. Мы будем приглашать ее и в будущем и желаем ей дальнейших успехов на профессиональном пути.

Мы с большим удовольствием выдали данную рецензию.

Бокенем, 14 октября 2015

SingAkademie Niedersachsen e.V.
KontaktstelleMusik e.V.

Клаус-Ульрих
Хайнке Президент

Бухольцмаркт 13 31167 Бокенем Тел. 05067.697504 Факс 05067.3711
vorstand@singakademie-niedersachsen.de www.singakademie-niedersachsen.de

